



立即發表：2018 年 1 月 25 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署行政命令用於抗擊紐約州大規模的流感疫情

*週流感確診人數與住院人數升至歷史最高記錄，
該行政命令從屬於多渠道預防工作*

[行政命令](#)准許藥劑師為 2 至 18 歲的兒童注射流感疫苗

州長指示拓展公共意識宣傳活動，用於敦促紐約民眾注射疫苗

上週以來新增 7,779 例流感患者，其中包括 1,759 個住院患者

要查找您附近的流行性感冒疫苗，請點擊[此處](#)

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署[行政命令](#)抗擊紐約州的流感疫情。該行政命令准許藥劑師為 2 至 18 歲的兒童注射流感疫苗，伴隨全州各地報告的病例人數持續增加，此舉用於為希望注射流感疫苗的紐約民眾增加機會和便利度。上週以來，7,779 個實驗室確診流感病例報告給了紐約州，其中 1,759 個確診感染流感的患者住院治療，這是 2004 年開始報告流感疫情以來兩個類別報告的最高最高週人數，超越了上週之前 1,606 個住院患者的最高記錄。

「流感病例在紐約州達到流行的程度，我們必須竭盡所能抗擊這種病毒，並保護紐約民眾的安全，」州長葛謨表示。「我再次敦促紐約州全體民眾幫助我們抗擊這種快速傳播的流感病菌，並確保全體民眾及其親朋好友注射疫苗。」

為了提高對流感高感染率的認知，並繼續鼓勵紐約民眾注射疫苗，葛謨州長還呼籲紐約州衛生廳 (Department of Health) 立即面向紐約州受流感侵襲最強的地區擴展紐約州的流感公益廣告宣傳活動。此外，訂閱紐約州短訊的民眾還將收到一條消息，用於鼓勵他們注射疫苗，並提供資源用於查找疫苗注射地點。

行政命令於今日生效，並暫停實施州教育法的部分條款，這些條款限定藥劑師為低於 18 歲的人注射免疫劑，更改為准許為不低於 2 歲的人注射疫苗。建議家長

和監護人在親身前往注射疫苗前致電藥房，以確保其做好準備接收該年齡組內的患者。建議年齡在 6 至 24 月齡以內兒童的家長和監護人造訪基礎護理服務機構注射疫苗。

要注射流行性感冒疫苗，請聯絡你當地的醫療機構或藥局，或聯絡你的[地方醫療部門](#)查找疫苗接種門診資訊。還可使用健康地圖疫苗查詢器 (HealthMap Vaccine Finder) 在 www.vaccinefinder.org 查找流感疫苗。

除了紐約州衛生廳在上週[採取的措施](#)，州長還指示採取下列行動保護紐約民眾抵禦流感，並保障醫療系統的能力：

- 向醫療保險商發佈紐約州金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 指南，以確保預先核准不會妨礙在患病最初 48 小時內提供抗病毒藥物。
- 直接與紐約州各郡的醫療專員合作，審核流感控制的四個主要策略，即疫苗、快速抗病毒治療、隔離患者、良好的手部衛生，並加強地方疫苗宣傳工作。
- 與紐約州所有醫院及養老院持續溝通，用於審查容納力管理策略以及可用的措施，從而拓展容納力以處理患者人數激增的狀況。
- 利用調查活動和直接聯繫醫院領導人員來持續監督醫院容納力。

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示，「伴隨紐約州流感病例人數持續增加，我們必須使紐約州民眾在本季能夠盡量方便地注射流感疫苗，醫院保護其自身、家人以及社區。紐約州衛生廳基於上週採取的行動，將開展積極的流感預防與認知宣傳活動、就疫苗注射地點提供短訊提醒、監督醫療機構的容納力，並與地方醫療部門、醫療機構協會、藥房以及醫療機構協調流感響應活動。」

連鎖藥房協會 (Chain Pharmacy Association) 會長麥克·迪托 (Mike Duteau) 表示，「紐約州連鎖藥房協會全力支持安德魯·葛謨州長頒布行政命令，供藥劑師為不低於兩歲的兒童注射疫苗。伴隨近期流感爆發影響到全州各地社區，這項措施將增加提供受過專門訓練的藥劑師，這些藥劑師能夠為兒童及其家庭成員注射流感疫苗。藥劑師是最容易接觸到的社區醫療服務人員，通常在夜晚和週末營業。請立即聯絡藥劑師，確認其能否為你和你的家人提供這項重要的服務。」

紐約州藥劑師協會 (Pharmacists Society of the State of New York) 執行理事凱西·費布拉奧 (Kathy Febraio) 表示，「藥劑師正在準備各項業務用於支持州長頒布的行政命令。他們願意發揮重要作用，控制流感疫苗在這個脆弱群體當中傳播。」

紐約州醫療計畫協會 (New York Health Plan Association) 總裁兼首席執行官艾瑞克·林澤 (Eric Linzer) 表示，「紐約州醫療計畫支持州長頒布的行政命令，願意

增強藥劑師為兒童注射流感疫苗的權限。鑒於今年流感季的嚴重程度，我們必須從各種渠道為易受感染的紐約民眾增加提供疫苗。該舉措將幫助更多紐約民眾避免病情加重，這反過來有望幫助他們避免住院治療。」

過去七週，流感在紐約州各地擴散。截至 1 月 20 日，已報告了超過 2.5 萬例實驗室確診流感患者，其中 7,101 個感染流感的患者住院治療，紐約州本季兒科有一個流感致死病例。去年流感季期間，紐約州共有 12,912 人因流行性感冒住院治療，有 8 個兒童死亡。過去四年，紐約州共有 25 起兒童流行性感冒死亡病例，每年平均有 10,571 人因流行性感冒住院治療。

據疾病控制中心 (Centers for Disease Control, CDC) 稱，只要流感病毒仍在傳播，流行性感冒季節就應繼續注射疫苗。疾病控制中心還建議重病人員、患病人員或有較高風險罹患嚴重流行性感冒併發症的人員使用流感抗病毒藥物盡早治療。抗病毒藥物在最初出現併發症的兩天內效果最好。疫苗和抗病毒藥物目前未出現短缺，製藥企業報告稱預計能夠滿足當季需求。

除了注射流行性感冒疫苗和患病時留在家中，保持良好的手部衛生也是至關重要的：

- 不同於某些病毒，流行性感冒病毒很容易被肥皂和熱水殺死。
- 經常用肥皂和熱水清洗雙手至少 20 秒，並保護自己抵禦細菌並避免把細菌傳播給他人。
- 攜帶酒精洗手液，在沒有肥皂和水時使用。選擇一款至少含有 60% 酒精成分的產品。
- 切勿對著雙手咳嗽或打噴嚏。相反，請用紙巾蓋住嘴巴和鼻子。患有流行性感冒的人在出現症狀後 7 天內有傳染力。

更多與流感相關的資訊，請訪問：

www.health.ny.gov/diseases/communicable/influenza/seasonal。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418